



В Черекском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Черекскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в апреле 2023 года, примерно в 7 часов утра, подозреваемый, находясь на участке автомобильной дороги «Урвань-Уштулу» в Черекском районе КБР, был остановлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

для проверки документов сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Черекскому району. Будучи недоволен действиями сотрудников полиции, выполнявших свои служебные обязанности, подозреваемый высказал в их адрес угрозы применения насилия.

В настоящее время следователями проводятся мероприятия по сбору доказательственной базы.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1793045>